

М

сохранение
исторической
памяти

от А до Я 450 лет "Азбуке" Ивана Фёдорова



9 Января во 2 А классе состоялся важный разговор об истории обучения детей грамоте, о роли Ивана Федорова в развитии культуры и просвещения страны. Иван Фёдоров – основатель книгопечатания в России, создал 450 лет назад (в 1574 году) «Азбуку», первое печатное пособие для начального обучения. Первопечатник выработал универсальную структуру книги и наполнил её оригинальным содержанием, и его творческие находки использовались авторами русских азбук и букварей на протяжении столетий. Ребята узнали, что в рукописных книгах первая буква была «Красной», то есть красивой. Дети попробовали ее нарисоватью

